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            Verbale n.  01 /2017 

 
L’anno 2017 il giorno 21 del mese di Agosto si è riunita la VII^ Commissione Consiliare presso 

la Sala delle Lapidi di Palazzo Delle Aquile, giusta Convocazione del Presidente del Consiglio 

Comunale nel corso della seduta di C.C. del 21.08.2017, così come comunicata direttamente in 

aula e telefonicamente in Commissione in pari data.  

 
Alle ore 13,35 sono presenti i Consiglieri Rosario Arcoleo, Claudio Volante, Marcello Susinno, 

Sabrina Figuccia  e Giuseppina Russa. Alle ore 13,35 viene aperta la seduta e viene presieduta dalla  

Consigliera più anziana per voti di preferenza (2803) Sabrina Figuccia; assistita dal Segretario 

Supplente Sig. Parisi Giuseppe. Pertanto, oltre che la suddetta Consigliera anziana Figuccia, 

risultano presenti i summenzionati Consiglieri.       

  

In data odierna, verranno trattati i seguenti argomenti: 

 

 1. “INSEDIAMENTO DELLA COMMISSIONE”; 

 2. “ELEZIONE DEL PRESIDENTE”; 

 3. “ELEZIONE DEL VICEPRESIDENTE”; 

 

La Consigliera anziana, constatata la presenza del numero legale a costituire questa Commissione, 

dichiara regolarmente insediata la VII^ Commissione Consiliare.  

La Consigliera Figuccia, dopo aver preliminarmente augurato  buon lavoro a tutti i componenti 

della istituita Commissione, auspicando una fattiva collaborazione dei medesimi nello svolgimento 

dei lavori consiliari, prosegue con la trattazione dei seguenti argomenti: “Elezione del Presidente” 

ed “Elezione del Vice Presidente”.  

Si procede con la votazione a scrutinio segreto per la nomina del Presidente della Commissione. 

Dallo scrutinio risultano votate 5 (cinque) schede a favore del Consigliere Rosario Arcoleo. Viene, 

pertanto, proclamato Presidente della Commissione il Consigliere Rosario Arcoleo, con 

l’unanimità dei presenti.  

Prende a questo punto la parola il neo eletto Presidente,  il quale prende atto ed accetta la carica 

conferitagli e ringrazia i colleghi della maggioranza e della opposizione che hanno tutti lavorato 

per il raggiungimento, non facile, del componimento delle Commissioni. Prosegue col dire che, 

auspica un lavoro improntato su una serena dialettica politica tra le parti e ispirato alla trasparenza 

e legalità. 

Il neo Presidente  Rosario Arcoleo propone quindi di procedere con la votazione a scrutinio segreto 

del Vice Presidente. Dallo scrutinio risultano votate 5 (cinque) schede a favore del Consigliere 

Claudio Volante. Viene, pertanto, proclamato Vice Presidente della Commissione il Consigliere 

Claudio Volante all’unanimità dei presenti. 

 Il Presidente invita gli Uffici ad inoltrare alla Presidenza del Consiglio lo stralcio del verbale 

odierno dal quale si evince l’esito delle votazioni. Esauriti gli argomenti posti all’o.d..g. il  
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Presidente Rosario Arcoleo propone di convocare da giovedì 24 p.v. le sedute di Commissione e 

fino al 31 agosto p.v. per concretizzare la programmazione dei lavori.  

Tale proposta viene accettata all’unanimità dei presenti. Si concorda, altresì, l’orario della prima 

convocazione alle ore 10.00 e della seconda convocazione alle ore 11.00. Chiede di prendere la 

parola il Vice Presidente il quale dichiara di associarsi a quanto detto dal Presidente sollecitando 

che i lavori vengano svolti anche e soprattutto nell’interesse primario dei cittadini. 

Il Presidente, condividendo le indicazioni avanzate dai componenti della Commissione, rassicura 

che quanto prima verrà fatta la calendarizzazione dei lavori consiliari. 

La seduta ha quindi termine alle ore 13.55 rinviando alla seduta utile successiva la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

 

 

      Il Segretario Supplente                                   Il Consigliere anziano 

           Giuseppe Parisi         Sabrina Figuccia 

   

                

 

     Il Presidente 

  Rosario Arcoleo                                                                                              
  

            

       


